

CAO 曹

YANG 杨

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

社区晨报

曹杨新村街道党工委 联合出版

“三进”服务实现疫苗接种“零距离”

□记者 顾玲 整理报道

进社区

家门口接种 居民“少跑腿”

自新冠疫苗接种工作开展以来,曹杨新村街道积极统筹各方资源,以“便民、利民、惠民”为原则,加速加速再加速,下沉下沉再下沉,多次刷新“曹杨速度”,只为提高疫苗接种覆盖率,争取早日建立辖区居民的全民免疫屏障。

截至目前,曹杨共设有5个临时接种点、1支接种机动队,这支“苗苗机动队”将疫苗送到社区、楼宇和校园深处,有力推进疫苗接种工作。

接种现场,“苗苗机动队”的志愿者们为前来接种疫苗的居民进行扫码登记信息、核对受种者身份信息、引导接种疫苗人群按流程有序排队接种,尽职尽责做好服务保障工作,详细询问接种居民的身体状况,积极解答居民疑问,宣传健康防疫知识。

前往接种疫苗的居民周阿姨感到非常满意:“‘苗苗机动队’上门服务,对我们出行不便的人来说,真是太好了!这也大大提升了大家的接种热情。”

为充分发挥流动接种点的功效,最大限度方便曹杨辖区的居民进行疫苗接种,街道提前摸清各居

民区接种需求和人数,在保障现有固定接种点接种人数的前提下,高效安排需求量大的居民区轮流设置临时接种点,方便小区居民接种。

“之前一直想接种疫苗的,但没有时间去接种点接种,没想到今天在小区里面就能打了!”居民们纷纷为街道的主动服务、高效便民举措点赞。

如今,“苗苗机动队”志愿者们忙碌的身影,已成为接种现场一道靓丽的风景线。速度和秩序双在线,避免了人员聚集和拥挤,提高了疫苗接种效率,做到“不落一人”,应接尽接,共筑免疫屏障。



送苗进社区

进楼宇

下楼打疫苗 白领“不误事”



送苗进楼宇

为了让辖区企业员工及时了解“苗苗机动队”的信息,金牌“曹小二”通过微信群、粘贴温馨提示、小喇叭广播等各种形式,进行广泛宣传动员。

“苗苗机动队”进入企业园区后,员工下楼就能接种,十分方便快捷,收获了广大白领的点赞和支持。

在“五十所”工作的刘先生,平时工作忙碌,得知消息后,他立刻下楼来到了接种现场:“单位门口就能完成接种,基本没有排队,随到随打,算上留观时间,全程40分钟就完事了,这真的是太赞了。”

为了优化接种流程,曹杨新村街道在各环节上都充分做好保障,全程安排“曹小二”参与现场服务。

在大院大所内设置接种点位,离不开企业方的支持。自疫苗接种工作启动以来,

辖区企业多措并举,全力配合,组织做好疫苗接种宣传与接种安排工作。

上海建工五建集团紧急摸排下属项目基地,与街道一起为信息不畅、交通不便、工期紧张的建筑工人们送“苗”上门,不仅打通了疫苗接种的“最后一公里”,更让农民工兄弟感受到了党和政府对他们的关心以及社会主义制度的优越性。

考虑到科研工作者中新上海人较多,对接种点周边道路及情况不熟悉,上海电器科学研究所(集团)有限公司,在街道的帮助和指导下,于武宁园区食堂设置了临时接种点。

上海市测绘院在广大职工和家属的支持下,以在编309人、第一针实际接种447剂次的亮眼表现,成为曹杨辖区第一个超额完成接种工作的社区单位,144.7%的超高接种率至今无人超越。

进学校

大手牵小手 家长“没白等”



送苗进学校

近日,曹杨二中附属学校的体育馆内人头攒动,家长们牵着刚刚放学的孩子整齐地排成一队,一边讨论今天学校里发生的趣事,一边等待接种,不一会儿,这条“长龙”就排到了室外操场,不断有家长和学生的加入,顿时掀起了一股“接种热”。

原来,这是曹杨新村街道依托社区教育联盟,组织开展的“小手牵大手,全家总动员”疫苗接种服务进校园行动。这一行动旨在鼓励孩子化身“疫苗宣传小使者”动员家长接种疫苗,盘活社区教育资源,触达家校宣传末梢,进一步推动社区疫苗接种工作。

5月中旬,曹杨社区教育联盟就根据街道疫情防控工作部署,在辖区内16所学校广泛开展了“四个一”活动,即“向全体家长发放一封倡议书”“在全体家长中开展一次调查”“开展一次疫苗主题班会或队会”“向家中长辈进行一次疫苗接种宣传”。

随后,街道根据“四个一”活动开展情况、辖区接种点分布情况及各学校的实际需要,推出为期3天的进校园集中接种服务计划,并提供“前往已有接种点就近接种”、“量大路远者送‘苗’上门”两种方案,视学校情况择一推进。其中,预约登记人数最多、体量最大的二中附校就是“苗苗机动队”送苗上门的主要阵地之一。

此外,曹杨新村第三幼儿园“苗苗机动队”的到来也吸引了许多家长前来排队接种。“来接孩子放学的,正好看到这里有接种点。想着等孩子也是等,不如打个疫苗,在这儿留观吧。”“老师说了,打疫苗是好的,保护自己,保护他人。”一位家长,留观时间结束,带着小朋友回家了。在小朋友的动员下,越来越多的家长选择不做旁观者、不当局外人,响应国家号召,以主动参与接种疫苗的实际行动表达对孩子的呵护与关爱。